

# Az egyedi szalvéta útja az elképzeléstől a vacsoraasztalig

...avagy a magas minőségű, egyedi éttermi textília aranykezű mestereinknek, szakembereink tehetségének és tudásának köszönhető



**Hogyan valósítjuk meg a különböző, szinte mindig egyedi igényeket? Mi biztosítja a textília tartós, magas minőségét és hosszú élettartamát?**

A Vend-TeXnél már **26 éve** azon dolgozunk, hogy ön és vendégei is maximálisan elégedettek legyenek mind a textíliák kinézetével, mind a minőségükkel és használhatóságukkal. Mindennek egyetlen kulcsa van: aranykezű mestereink, azok a szakemberek, akik minden tehetségüket és tudásukat beleadva megvalósítják álmai szobáját és vacsoraasztalát.

## Az igények ismerete az első és egyben legfontosabb lépés az egyedi szalvéta és más textíliák gyártását, rendelését megelőzően

Mielőtt akár hagyományos, akár egyedi éttermi vagy szállodai textíliát rendel, a legfontosabb, hogy végiggondolja: milyen körülményekhez kell alkalmazkodnia az adott abrosznak, szalvétának vagy akár szállodai ágyneműhuzatnak. Szakértő kollégáink az elejétől segítik az ön döntéseit.

**„3 éve foglalkozom értékesítéssel a Vend-TeX-nél. Igazi sikerélmény, amikor egy régi partner felhív, és azt mondja „azt, amit múltkor rendeltem, azt szeretném újra.” Ez nagy öröm, mert azt jelenti, hogy a vevőm elégedett, és mi igazi szakértői segítséget tudtunk neki nyújtani, ami miatt visszatér.”** Varga Julianna, értékesítő.

## A textília alapanyaga a garancia a tartósan magas minőségre



**Ne feledje: egy szállodai vagy éttermi textília minősége és hosszú élettartama elsősorban a megfelelő alapanyagon múlik.** Ez a nagyon is fontos tényező garantálja azt, hogy rendszeres használat és tisztítás, mosás mellett se kopjon el, foszladozzon vagy szakadjon akár a szalvéta vagy abrosz, akár a függöny vagy ágytakaró. A legjobb tanács, amit adhatunk az alapanyagválasztással kapcsolatban az, hogy **bizsa szakértőkre!** Önnek elegendő a **mintakollekció igénylésekor** elmondani, hogy milyen textíliát képzelt el. Ha közösen kiválasztottuk az

alapanyagot, önnek egy dolga maradt: a pontos árajánlat alapján megrendelje egyedi textíliáit. Ilyenkor szerződést kötünk, és ellenőrizzük, hogy a megrendelt alapanyag valóban megfelel-e minden kritériumnak. A raktárkészletek mellett az üzemi kapacitásokat is számba vesszük, ezekkel együtt lehet pontosítani a vállalási határidőket.

„Szeretem az alkotás folyamatát, amikor megtervezünk egy új dolgot, amit elsősre szépen meg lehet varrni. Ez így semmiképp nem monoton. Fontos, hogy mindig jön valami egyedi igény, ami kihívás. Megtervezük, megvarrjuk, aztán egy hétig tűkön ülünk, mit szól hozzá a megrendelő.” Doncseczné Paár Andrea, varroda vezető.

### Mitől lesz egyedi a szalvéta?

...vagy az asztalterítő, ágyneműhuzat, törölköző, és így tovább? Lehet ez bármilyen, ami eltér a hagyományostól – méret, forma, szín vagy akár egyedi hímzés vagy embléma szövés.

Vendéglátó ipari textíliagyártás a gyakorlatban, szigorú és a magas minőséget biztosító folyamat mentén.



1. Először a szabászatra kerül az alapanyag, ahol az anyagvéget terítékben felkészítjük, majd gyártási méretre szabjuk.

„Igazán változatos a munka. Elégedettséggel tölt el, hogy a tervezés után, amikor a gyártási papíron látjuk mekkora szállodáknak vagy országos hírű vendéglőknek készítjük el a termékeket. Szeretem, hogy itt lehet gondolkodni és jó a közösség.” Tuba Károlyné Ági, szabász.

2. A kiszabott alapanyag a varrodába kerül, ahol a rendelésnek megfelelően készítjük el a végleges textíliát.

„Kislánykorom óta varrok és érdekel, hogy milyen szép termékeket készíthetünk el textíliákból. Mióta a Vend-TeXnél dolgozom, rengeteg ötletet kaptam akár otthonra is, hogy mi mindent készíthetek még el.” Szakács Lajosné Tündi, varrónő.

3. Végezetül, mielőtt előkészítenénk az átadásra vagy a webáruházunkba való feltöltésre a kész abroszt, fürdőköpenyt vagy függönyt, optikailag és minőségileg is ellenőrizzük azt.

„8 év alatt, mióta itt vagyok, rengeteget tanulhattam azzal, hogy a vendéglátásban sosincs két egyforma igény, folyamatosan tanulunk. Az új termékek gyakran jelentenek új kihívást az alapanyag vagy a varrási mód miatt, de ez így van jól. Ettől változatos.” Talabér Andrea, varrónő és minőségellenőr.

4. Végül pedig vasalás, hajtogatás és csomagolás után leszállítjuk a kész termékeket.

Díszítsék az ön asztalát és szobáit is a Vend-TeX magas minőségű, egyedi textíliái! Az egyedi termékek gyártása mellett lehetősége van standard méretű és színű éttermi és szállodai textíliák rendelésére is.



**Budapesti bemutatóterem**

1115 Budapest, Tétényi út 4/a  
Telefon: +36 1 371-0073  
E-mail: vendtex@vendtex.hu

**Szentgotthárdi bemutatóterem**

9970 Szentgotthárd, Hunyadi János út 38.  
Telefon: +36 94 554-412  
E-mail: vendtex@vendtex.hu

**[www.vendtex.hu](http://www.vendtex.hu)**